



Третий лишний

В производстве следователя Пролетарского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия находится уголовное дело, возбужденное по признаку состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 (Покушение на убийство) УК РФ. В ходе следствия установлено: утром 08.01.2009г. 37-летний Игорь К. пришел к своей жене, проживающей в Пролетарском районе г. Саранска, с которой совместно они не проживают, и у них идет бракоразводный процесс. Дома у жены он увидел ранее незнакомого ему 19-летнего Андрея Ш. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой ревнивый муж решил убить соперника. С этой целью он нанес один удар принесенным с собой ножом в левую половину грудной клетки, лишь по счастливой случайности не задев сердце потерпевшего. В результате своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив. Совершив преступление, Игорь К. и сам решил уйти из жизни, нанеся себе колото-резаное ранение. В настоящее время и подозреваемый, и потерпевший находятся в больнице.

Еще одно особо тяжкое преступление было совершено в Атюрьевском районе республики.

10.01.2009г. в утреннее время в одном из домов в с. Атюрьево ранее судимый местный житель, 1982 года рождения, во время ссоры нанес колото-резаное ранение своему дяде, 1968 года рождения. Потерпевший скончался от потери крови. Причиной ссоры также послужила ревность.

В настоящее время по данному факту следователем Краснослободского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) УК РФ.

Проводятся следственные действия.

11 Января 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621148>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
